



## **В Чебоксарах перед судом предстанет инспектор уголовно-исполнительной инспекции, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия**

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего инспектора филиала уголовно-исполнительной инспекции по Московскому району города Чебоксары УФСИН России по Чувашской Республике. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия).

По версии следствия, днем 08 июня 2016 года в городе Чебоксары обвиняемый прибыл в квартиру по месту жительства 30-летнего мужчины, который состоит на учете в уголовно-исполнительной инспекции как условно осужденный, в целях контроля за отбыванием им назначенного ему наказания. Там инспектор в ходе возникшего скандала нанес ему целенаправленный сильный удар кулаком в область лица, причинив последнему перелом носовой кости, что расценивается как легкий вред здоровью. Увидев, что в результате его преступных действий у потерпевшего из носа пошла кровь, обвиняемый не организовал предоставление ему медицинской помощи, а вместо этого покинул квартиру.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначена и проведена комиссионная судебно-медицинская экспертиза, которая подтвердила выводы следствия относительно обстоятельств вменяемого сотруднику уголовно-исполнительной инспекции преступления. В УФСИН России по Чувашской Республике внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. По результатам его рассмотрения два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1071060>